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THE 2023 VISITOR AND EXHIBITOR SURVEY RESULTS

Visitors

EXHIBITOR PROFILE

VISITOR PROFILE

Supermarket Chains
@ Food Manufacturers

Import/Export Trade
@8 Wholesales

WHY EXHIBIT?

3

Daily Conferences

Potain of the Category
Gezonde Groei



EXHIBITOR ANALYSIS

How well did exhibitors reach their
company's objectives at the expo?

How important was it for exhibitors’
business to participate in the show? g

Completely (19%)
Almost Completely (39%)

- Partial (33%) VISITOR ANALYSIS
Not very well (9%)

Visitor's annual spend on the types
of goods/services exhibited

Under 10.000 D 31%

i How did exhibitors rate
the quality of the
visitors at the expo?

Excellent Good Average Moderate

Watch the 2023 Aftermovie.




